
Resolucija mora učinkovito
zaživeti v temeljnih okoljih

Rezultati bežigrajskega go-
spodrstva so bili v leti 1983
nad predvidenimi in so bili, ra-
zen ključnih naložb in rezulta-
tov na področju izvoza, nad-
povprečni tudi v Ijubljanskem
in slovenskem merilu, je med
drugtm dejai Jurij Zavec, pred-
sednik bežigrajskega izvršne-
ga sveta, na zadnjem lanskem
zasedanju bežigrajske občin-
ske skupščine.

Veliko mero nezadovoljstva
je lani poleg padanja realnega
osebnega standarda prinesel
predvsem tako imenovani in-
terventni zakon o zavarovanju
kmetijskih zemljišč, ki je v svoji
končni posledici povzroč«! za-

stoj pri pridobivanju gradbe-
nih in lokacijskih dovoljenj,
širše pa zahteva množično us-
klajevanje razvojnih načrtov
družbenopolitičnih skupnosti
s tem interventnim zakonom.
Vse to je pripeljalo tudi do za-
stojev v zidavi nekaterih objek-
tov - zdravstvenega doma in
osnovne šole v Stožicah, iz
sredstev III. Ijubljanskega sa-
moprispevka za Bežigradnom.
Zanju smo sicer kmalu poiskali
nadomestne lokacije. Do ne-
sprejemljivih zastojev, zaradi
katerih je vprašljiva tudi otvori-
tev nove šole jeseni leta 1984,
pa je prišlo zaradi zavlačeva-
nja pri izbiri projekta za novo
šolo. Čas pa neusmiljeno teče

in prepotrebna šola že eno leto
zamuja!

Ko je Jurij Zavec spregovoril
o predlogu resolucije za leto
1984, je poudaril, da lahko po-
stane resolucija kot orodje
planiranja tudi konkretna obli-
ka boja za stabilizacijo na rav-
ni temeljev družbenopolitičnih
skupnosti le, če bodo temeljne
organizacije združenega dela
njene usmeritve zaptsale tudi v
svojih letnih plsnskih doku-
mentih. »Bistveno je, katereci-
Ije in naloge so samoupravlja-
lci opredelili v svojih načrtih,
in še bolj kot kakšno je razpo*
loženje v posameznih kolekti-
vih za uresničevanje zastavlje-
nih nalog, saj bo treba leta
1984 iz tega, kar že imamo,
ustvariti bistveno več kot
prej,« je dejal predsednik beži-
grajskega izvršnega sveta.
Predvsem pa bo treba bolj
spoštovati že dogovorjeno in
sprejeto - med drugim tudi
sklepe občinske skupščine, je
še pristavil. VP


